

# OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

19. NEDELJA MED LETOM † 11. avgust 2024 † št.: 37/III

*Božja beseda: 1. berilo: 1 Kr 19,4-6; 2. berilo: Ef 4,30-5,2; evangelij: Jn 6,41-51*

## KRUH, KOT MESO ZA ŽIVLJENJE SVETA

Jezus v današnjem evangeliju kar petkrat pravi: »Jaz sem kruh življenja ...«

Zakaj kruh, kakšno znamenje je za nas? V določenem smislu za razumevanje tega, kar pravi danes Jezus, nas bolje pripravljajo poklic kmeta, mlinarja, gospodinje ali pa peka kot pa teologa, kajti oni o kruhu vedo neizmerno več kot izobraženec, ki ga vidi šele takrat, ko pride na mizo in ga pojé, pa še to verjetno raztresen.

Če povprašamo kmeta, kaj mu prihaja na misel ob besedi kruh, nam bo rekel: jesenska setev, čakanje, pletev, čiščenje, bojazen v času, ko žitna polja valovijo in jih ena sama nevihta lahko poleže k tlom, in končno trdo in naporno delo ob žetvi in mlačvi. A ne le to. Mnogi se bodo spomnili, kaj je nekoč za družino pomenil dan, ko so pekli kruh: to je bil praznik, skoraj verski obred. Zadnja stvar je bil križ, ki ga je gospodinja zarezala na vsak hleb kruha in ga je vročina v peči spremenila ter pozlatila v globoke brazde. Potem je zadišalo po svežem kruhu, in le mislite si lahko, kako smo si ga lačni zaželeli.

In kaj je kruh, ko pride na mizo? Oče ali mama, ki ga razlomi, ali pa ga preprosto da na mizo, je podoba Jezusa.

Kruh je znamenje številnih stvari: je znamenje dela, pričakovanja, hranjenja, domače sreče, povezanosti in solidarnosti med tistimi, ki ga jedo ... Kruh je edina hrana, ki se je ne naveličamo; vsak dan ga jemo in vsakokrat je njegov okus prijeten. K vsaki hrani se poda. Ljudje, ki trpijo lakoto, ne zavidajo bogatim njihovega kaviarja ali pa dimljene lososa, zavidajo jim svež kruh.

Kaj se zgodi, ko ta kruh (v obliki hostije) položimo na oltar in ga duhovnik posveti. V trenutku posvetitve kruh preneha biti kruh in postane Kristusovo telo.

Zunanost kruha (oblika, okus, barva, teža) ostane ista kot prej, spremenila pa se je globoka resničnost, postal je Kristusovo telo. Uresničila se je Jezusova obljuba, ki smo jo slišali: »Kruh pa, ki ga bom dal jaz, je moje meso za življenje sveta.«

E. Mozečič



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija, Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>11. avgust <b>19. NEDELJA MED LETOM</b> <i>sv. Klara, devica</i></p>	7.30	<u>Hrastnik:</u> za žive in rajne župljane za † Marijo Pfeifer (obl.) in pok. Marijo Ramšak (obl.)
	9.00	<u>Dol:</u> za † Krofličeve, Homškove in sorodnike za † Frančiška in Jožefo Trotovšek
	10.30	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Ivano Vozelj
<p>Ponedeljek, 12. 8. <i>sv. Ivana Šantalska, redovnica</i></p>	18.45	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev za Slomškovo kanonizacijo
	19.00	za † Franca Lindiča za † Marijo Šoba
<p>Torek, 13. 8. <i>sv. Hipolit in Poncijan, mučenca</i></p>	18.00	<u>Dol:</u> za † Maksa in Amalijo Auflič, sinove in hčere ter sorodnike
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev večernic
	19.00	za † Jožeta Hermana ter pok. iz družin Obolnar in Herman
<p>Sreda, 14. 8. <i>sv. Maksimilijan Kolbe, mučenec</i></p>	8.00	<u>Dol:</u> za † Guček Roka (ob godu) in sorodnike ter za zdravje
	18.00	<u>Draga:</u> za † iz družin Urh in Rotar
	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Branka Lapija (8. dan)
<p>Četrtek, 15. 8. <b>MARIJINO VNEBOVZETJE</b></p>	7.30	<u>Hrastnik:</u> za žive in rajne župljane za † Slavka Brečka (ob roj. dnevu)
	9.00	<u>Dol:</u> Materi Božji v zahvalo in priprošnjo ob rojstnih dnevih za † Štefko Jančič (obl.) <i>pri maši bo blagoslov zdravnih rastlin in zelišč</i>
	10.30	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Franca (50. obl.) in Marijo Rovšek za † Hribškove in Marijo Pfeipfer za † Jureta Katiča ter brate in sestre
<p>Petek, 16. 8. <i>sv. Rok, spokornik</i></p>	10.00	<u>Sv. Katarina:</u> za † Vinka Cenclja
<p>Sobota, 17. 8. <i>sv. Hijacint, redovnik</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Ivanko in Jožefa Koznika za † Marijo Vukovič
<p>18. avgust <b>20. NEDELJA MED LETOM</b> <i>sv. Helena, cesarica</i></p>	7.30	<u>Hrastnik:</u> za žive in rajne župljane v zahvalo za prejete milosti in Božje varstvo ob obletnici poroke
	9.00	<u>Dol:</u> za † Rudolfa in Pavlo Kačič za † Franca Peklarja, starše Peklar in Gabrič
	10.30	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Marijo Bolte in pok. iz družine Čamer

*Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.*

## OBVESTILA

### V JULIJU IN AVGUSTU JE SPREMENJEN URNIK NEDELJSKIH SV. MAŠ.

V župniji Trbovlje - sv. Marija je nedeljska sv. maša ob sobotah, ob 19.00, ob nedeljah pa sv. maše ni.

V župniji Hrastnik je ob nedeljah sv. maša ob 7.30.

V župniji Dol pri Hrastniku je ob nedeljah sv. maša ob 9.00.

V župniji Trbovlje - sv. Martin je ob nedeljah sv. maša ob 10.30.

Preteklo nedeljo je bilo darovanje okrog oltarja. V župniji Trbovlje - sv. Martin ste darovali 601,25 €, v župniji Trbovlje - sv. Marija ste darovali 691 €, v župniji Hrastnik ste darovali 715,25 € in v župniji Dol pri Hrastniku (v cerkvi sv. Štefana v Turju) 422 €. Hvala za vaše darove.

### Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi v četrtek po sv. maši k molitveni uri.

### Dol pri Hrastniku

V preteklem tednu smo na novo prekrili streho kaplanije v Turju. Iskrena hvala ključarjem, župnijskim sodelavcem in ostalim krajanom Turja, ki so darovali svoje delo in tako poskrbeli, da je hiša dobila novo streho. Hvala tudi gospodinjam, ki so darovale in poskrbele za hrano za delavce. Upamo, da bo nova kritina dolgo služila svojemu namenu.

Za čiščenje se zahvalujemo vernikom iz trga Dola, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz okolice Dola. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

---

*Napačno bi bilo misliti, da smejo biti navadni kristjani zadovoljni z neko površinsko molitvijo, kajti z njo ne bodo mogli zapolniti svojega življenja.*

sv. Janez Pavel II.

---

## B E S E D A   Ž I V E G A   B O G A

Resnično, resnično, povem vam: »Kdor veruje, ima večno življenje. Jaz sem kruh življenja. Vaši očetje so jedli v puščavi mano in so pomrli. To je kruh, ki prihaja iz nebes, da tisti, ki od njega jé, ne umre. Jaz sem živi kruh, ki sem prišel iz nebes. Če kdo jé od tega kruha,



bo živel vekomaj. Kruh pa, ki ga bom dal jaz, je moje meso za življenje sveta.« (Jn 6,47-51)

V preteklosti so ljudje za veliki šmaren veliko romali. Romanja imajo globlji verski pomen zato, ker verujoče spominjajo, da je naše celotno zemeljsko življenje pravzaprav romanje, katerega cilj je večno življenje v nebesih.

Marijino vnebovzetje je praznik upanja, saj nam sporoča, da je

Marija dosegla polnost življenja v večnosti. To dejanje predstavlja napoved vstajenja mrtvih, ki ga bomo ob sodnem dnevu deležni vsi ljudje.

Marijino vnebovzetje pomeni poklon ženi, saj je Bog Marijo, ženo in mater, poveljčal v nebesih. Katoliška cerkev s praznovanjem tega praznika poudarja dostojanstvo in poklicanost vsake žene.

Praznovanje velikega šmarna nas želi spomniti tudi na to, da sta v življenju pomembni tako materialna kot duhovna sestavina, tako zemeljsko kot večno. Krščansko versko izročilo uči, da si s prizadevanjem za zemeljski napredek posameznik pripravlja večno bivanje. Marijino vnebovzetje v vernikih pogloblja upanje, da je z življenjem po Marijinem vzoru želeni cilj bivanja pri Bogu dosegljiv za vsakega vernika.



[www.radio.ognjisce.si](http://www.radio.ognjisce.si)

*Čudovita Marijina hvalnica, s katero je slavila Boga, ko je v svojem telesu nosila Odršenika, mi pomembno oblikuje pogled na življenje. Pogled na to, kdo sem jaz, kdo je človek in kdo je Bog. Tolikokrat se namreč ujamem v past, da si domišljam, kaj vse delam in kako zelo je to pomembno. Še bolj pogosto pa se mi zgodi, da se izgubim v temnih mislih lastne majhnosti, nesposobnosti in neuspešnosti, ko ne vidim rezultatov svojega dela ali pa doživim neuspeh. Oboje je pogled, ki je usmerjen vase in ne v Boga, in zato v meni ne prebuja hvaležnosti, ne prinaša veselja.*

*Marija, Božja mati, pa me uči gledati Boga in njegova velika dela. Bog je tisti, ki dela čudovite reči v mojem življenju in življenju vsakega od nas. Marija me uči sprejemati Boga, se veseliti njegovih del, njegovih darov, se mu zahvaljevati in ga slaviti. Marija ni postala velika zaradi svojih besed ali svojih del. Postala je velika, ker je poslušala Boga, ker ga je sprejela in dovolila, da je on delal velike reči v njenem življenju.*

E. Mozetič



*V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovili od pokojnega Branka Lapija in Mirka Katiča, na pokopališču na Dolu pa od pokojnega Ivana Lazarja. Molimo za pokoj njihovih duš.*

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).  
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: [matej.decman@gmail.com](mailto:matej.decman@gmail.com);  
splet: [www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si](http://www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si). Odgovarja Matej Dečman, župnik.